



中秋刚过,国庆将至。观世博、游海外,成为了市民一种时尚的休闲方式。对于商家来说,长假及其前后一段时间,更是他们期待已久的“金九银十”消费旺季。商业银行也早早盯住了这一商机,针对购物、买车、旅游等热门消费,正推出各具特色的银行卡优惠措施,为市民节日消费推波助澜。

■记者 陈张书



境外刷卡,使用银联网络更划算。

## 送礼送购物卡 超低价格预订酒店机票 银行卡“十一”刷出多重优惠

### 1 银联:境外刷卡走银联通道划算

目前银联和VISA之争,使得境外消费刷卡问题一直受到广大持卡人关注。记者近日在某商业银行办理双币信用卡时,工作人员也向记者推荐了万事达和该银行联合推出的双币卡,称由于银联、VISA之争,消费者持VISA双币卡在境外消费时,都会收取一定手续费。而万事达双币卡则可走万事达通道而免收货币转换费。

据26日银联官网发布的消息,在境外开通银联卡受理业务的国家和地区,持卡人刷卡时一定要提醒收银员走银联网络进行结算,

这样可以免收占刷卡金额1%至2%的货币转换费,持卡号以62开头的单标识银联标准卡在全球超过25万家贴有全球回报集团“TAX FREE SHOPPING”购物退税标志的商店消费,还能享受退税服务。退税款项将根据汇率直接转换成人民币存入卡中,回国后可自由提取现金。

“十一”期间,持银联卡在香港时代广场、海港城等多家指定商户消费满额,可换领美食礼券;在韩国济州岛、新罗免税店等还将有机会享受消费折扣、刷卡赠礼等多重优惠。

### 2 购物:刷卡送礼送购物卡

购物刷卡已成为很多市民的消费习惯。业内人士预测,受长沙着手落实“家电以旧换新”补贴政策等因素影响,在国庆前后,部分市民会进行家电更新,从而引发家电热销。而时尚数码产品,如笔记本电脑、相机、录像机等,也是假期的畅销货。

随着银行卡市场的细分,不少银行将刷卡消费促销的重点放在了商场购物刷卡优惠上,优惠办法包括消费积分翻倍,送礼物、换购物券等。华夏银行推出,即日起到10月10日,使用华夏商旅卡在pos机具上刷卡消费,单笔消费金额在88元以上的客户,就有机会获得

888元国美电器购物卡活动。

“十一”期间,中国银联还联合各家商业银行,在全国多个省市开展丰富多彩的刷卡优惠、赠礼、抽奖等活动(详情请查看中国银联网站),为假期刷卡消费带来惊喜与实惠。比如在上海参观世博的同时,还可参与上海旅游节、上海购物节,畅刷银联卡享受多项优惠。10月5日前,在南京路步行街、淮海路商业街沿街所有商户刷银联标准上海旅游卡,均有机会获得“上海国际音乐烟花节”门票;10月6日前,只要在上海商户刷62字头银联标准卡,还有机会获得价值300元左右的世博纪念品。

### 3 旅游:特惠价订酒店买机票

一到假期前夕,持有多家银行信用卡的刘小姐照例会收到各家银行发来的邮件或者短信,介绍目前信用卡针对假期推出的优惠活动。出游是国庆长假的应有之义,旅游刷卡消费也是商业银行争夺的市场重镇。

国庆节前夕,刘小姐就收到了华夏银行华夏商旅卡推出的优惠活动。国庆期间,华夏商旅卡客户可以通过华夏银行客服热线以超低价格预订国内外24000余家酒店、国内各大航空公司的航班以及覆盖全球的数百条旅游线路。华夏银行还在各大城市精心选择的大批特约特惠商户,可为客户提供高

性价比的专享服务,如“特惠酒店+机票”预订、特惠旅游线路预订,还可享受在境内境外50多个国家和地区每日第一笔ATM跨行取现零收费的优惠。

据了解,华夏商旅卡是华夏银行面向商务人士和爱好旅行的高端客户发行的借记卡。该卡集酒店、机票预订,旅游线路精选、优惠购物等多项功能于一身,致力于为客户提供便捷的商旅服务。自2009年8月28日商旅卡首发以来,短短1年时间内,商旅卡发卡量就突破了50万张,在卡均存款余额超过7000元,在行业内处于领先水平。

**华夏银行长沙分行“金”喜热线:**  
**0731-88909631** 欢迎垂询

### 中国银行再获最佳私人银行奖

本报讯 中国银行日前荣获《亚洲金融》杂志“2010年度国家成就奖”评选活动中个人金融领域唯一大奖——“中国区最佳私人银行奖”。这是该行继2009年之后,再度荣获此奖项。

自2007年在国内同业首家推出私人银行业务以来,中行已先后在国内17个城市开设私人银行分部,为客户提供私密、专享的高品质管家式金融服务。近年来,中行私人银行客户数量和管理资产均呈倍增态势。

中行私人银行业务秉承“1+1+1”的服务模式,每位客户均由中行一位私人银行家、一位投资顾问和一位私人银行家助理提供一体化、专业化、个性化的金融服务。除此以外,中行私人银行业务已逐步建立起优质、全面的增值服务平台,涵盖专业投资顾问、健康医疗、子女教育、出国金融服务和海外紧急救援等。

■记者 陈张书 通讯员 郑子钊

### 工行电子银行十年客户突破900万

本报讯 近日,记者从省工行获悉,自2000年工行率先推出集网上银行、手机银行、电话银行和各种自助设备为一体,技术手段先进、服务功能齐全的电子银行业务以来,经过十年努力,省工行电子银行个人客户突破900万,达928万户;个人网上银行客户突破400万,达466万户;电子银行业务占比超过50%,达58.6%。各项指标均居省内同业首位。

“我们不仅把电子银行当作一种业务产品,更是把电子银行作为一种服务手段,为省内客户提供更为便捷、更具多样化的服务。”省工行党委书记、行长吴宏波对记者说,近年来,通过大力发展电子银行业务,省工行较好解决了客户网点排队时间长、个性化服务需求多等难题,促进了全行服务能力的快速提升。

■记者 李庆钢 通讯员 杨文军

### 刷卡最高可获5%加油金回馈

本报9月28日讯 后金融危机时代,广大私家车主如何精明理财,节省油费?日前,招商银行携手中石化,推出了“非常3+5,油我更精彩”活动,刷招行Car Card汽车信用卡,最高可获5%加油金回馈,是个不错的选择。

从即日起至今年12月31日,持招行汽车信用卡至长沙市内中石化湖南石油分公司所属加油站或加油卡刷卡充值点,向中石化加油卡充值,充值金额可享一定比例回馈,回馈比例平日为3%,周五更高可达5%,每位持卡人每月最多可返还人民币30元。此外,2011年12月31日前,Car Card持卡人刷本人绑定的中石化加油卡加油,还可享受0.05元/升中石化加油卡的积分回馈。

■记者 刘永涛 通讯员 胡再华

## 基金把脉后市:不应对市场过度悲观

近期市场波动比较大,上证指数一度走出了罕见的五连阴的走势,不少投资者对于二次探底的担忧也在加剧,后市究竟如何演绎?本期兴业证券长沙芙蓉南路营业部将联合前几期“慧眼识金”推荐基金公司的观点为投资者把脉后市。

泰达宏利基金认为:鉴于目前市场对国内宏观经济走势已达成共识,因此在经济增长、通胀预期、地产调控尚未见明显成效等因素的共同作用下,政策放松与否将对市场后续走势产生较为重要的影响,但目前尚难以看到政策调整的迹象,这使得短期难以形成趋势性;不过目前市场流动

性依然宽裕,因此即便是考虑到获利回吐的压力也不应对市场过度悲观,在震荡中结构性机会仍将存在。

兴业基金投资总监王晓明则对目前个股分化表达自己的观点:一些极高市盈率的股票、中小市值股票及创业板股票表现较好,但长期来看其市值与股价一定存在压力,很难长期维持高市盈率或者高市值。“两极分化的状态到了某一个时期会发生变化,我相信我们投资的那些相对比较低的股票的风险,要比那些估值水平现在处于极高水平的品种风险小得多。”

针对未来市场的投资机会,

王晓明表示,可以关注战略新兴产业、大消费、医药行业,长远能够看到真正收益的一些企业,以及十二五规划中重点发展的一些行业。

兴业证券长沙芙蓉南路分析师表示:上周市场下跌中83.6%的基金选择主动加仓,资产规模最大的六大资产管理公司一致加仓,这在最近8周以来还是首次出现,其中南方、华夏和嘉实的加仓幅度相对较大,华夏也是最近7周以来首次选择主动加仓。下半年市场整体还是处于一个宽幅震荡的局面,在宏观面整体向好的情况下,短期利空的集中影响导致指数下探至箱体下延时反而是加

仓良机,但是个股选择上难度依然较大,因而他建议个人投资者还是应该多借助机构的力量,配置一定比例的基金,长期投资者可以选择基金定投的方式平滑指数震荡的风险,分享基金的长期受益。

■记者 李庆钢

**“慧眼识金”精选基金活动,**  
专家帮您精挑细选。相关资料及投资建议可致电兴业证券索取:  
**0731-85544688**